吕梁消防宣传小分队深入辖区 "九小场所"开展"敲门行动"

本报讯 (记者 符宏伟 通讯员 张文兵)近日,吕梁 消防成立宣传小分队,组织宣 传人员深入辖区"九小场所" 开展消防安全宣传活动。

活动中,宣传人员走进辖区"九小场所"进行消防安全指导和宣传,针对"九小场所"人员消防安全意识淡薄点,以沿街门店等为重点,以沿街门店等为重点,对宣传人员采取面对面宣传大师、一对一互动交流的方工作人员发放了消防宣传资料,使用灭火器、逃生自救技能导,时,独有合场所类型现场指导,可属其注意日常用火用电安全。

消防宣传员们除了挨家 挨户发单页、讲常识之外,还 对商铺隐患进行安全排查,现 场监督整改;同时,对于已去 过的商铺,建立消防安全微信 群,不间断发送消防安全提示 和警示案例,同时各单位也将 消防工作方面好的做法和经 验在群内分享,比如部署消防 安全工作、开展商铺消防安全 自纠自查等,做到真正的防患 干未燃。

此次宣传活动,进一步强 化"九小场所"经营者的消防 安全意识,提高"九小场所"从 业人员消除火灾隐患的能力, 为辖区火灾形势稳定打下坚 实的基础。

柳林县金家庄乡 **积极开展普法宣传**

本报讯 (记者 木二 东)近日,柳林县金家庄乡政府邀请山西晨露律师事务所工作人员围绕《民法典》相关内容深入该乡民主 安村开展普法宣传活动,加强农村法治宣传教育,促进农村经济社会健康稳定、和谐发展。

活动中,律师事务所工作人员重点围绕《民法典》中与村民生活密切相关的婚姻家庭、继承、土地承包、农村宅基地确权登记等方面的法律知识向村民进行了讲解。在现场设立咨询台,就群众提出的法律问题进行详细解答,并向群众发放宣传资料普及民法典相关知识。

本次活动共发放普法宣 传资料 300 余份,解答 10 余 人次的法律咨询。此次活动 的开展,让人民群众真正感 受到法律在身边,有效激发 了群众学法和守法的积极 性,在增强了群众的法治意 识和维权能力的同时,也为 当地乡村振兴和平安创建营 造了良好的法治环境。









宣传小分队深入辖区面对面宣讲

疏导纠违"两手硬" 整顿防控"两不误"

岚县交警大队河口中队雪天疏堵保畅期间严查违法行为

本报讯 (记者 刘小宇 通讯 员 杨丽华) 日前,我市普降雨 雪,给道路交通安全带来极大隐患。岚县交警大队河口中队雪天 疏堵保畅,严查违法行为,确保群众出行安全。

路旁银装素裹,景色美不胜收;路面冰雪覆盖,人车寸步难行。在这种特殊恶劣的天气条件下,河口中队全体人员无心观看"雪景",而是人人变成了"雪警"。3月17日晚,岚县境内由雨变雪,全县范围短时

堵、易发生事故的重点路段。 同时,他们对过往的重点车辆 逢车必查,逢违必纠,全力消 除道路交通事故隐患。

上午9时30分许,河口乡范家口村驾驶人李某交通安全意识交薄,侥幸心理严重,驾驶小型面包车沿209国道由南向北行驶至寨上村附近时,因存在超员的交通违法行为,被正在疏堵保畅的河口中队及时查获,依法对其做出了上限处罚,有效地消除了不安全隐患。

中阳交警

进乡村 讲安全

本报讯(记者 曹永亮)近日,中阳县公安局交警大队宣传民警依托"美丽乡村行"交通安全巡回宣传活动,在国道209线马家峪村,柳沟村、金罗村出入口开展宣传。

活动中,民警结合沿线农村群众日常出行特点,以辖区国道沿线交通事故典型案例为切入点,向群众发放交通安全宣传材料、讲解交通安全法律法规及文明交通安全知识,重点讲解了摩托车、电动自行车、农村面包车的无牌无证、违法载人等交通违法行为的危害性。提醒群众外出购物、接送子女上下学,不要图方便省钱搭乘农用车、无牌无证车,提高群众交通安全意识,自觉遵守交通法规,时刻牢记交通安全,从而提高群众的交通安全意识。

据悉,开展本次活动的目的是为进一步加强农村道路交通安全管控,规范农村道路交通安全管控,规范农村道路交通秩序,有效预防和减少涉农道路交通事故发生。



民警向驾驶员宣传安全驾驶注意事项

石楼交警

深夜雨中执勤忙 疏导车辆保畅通

本报讯 (记者 木二东 通讯员 陈钰) 3 月17日晚22时许,春雨淅沥,石楼县340国 道王村路段发生交通事故,致使大面积交通 拥堵,车辆行驶缓慢。接警后,石楼交警大队 事故股和辖区王村中队民警迅速赶赴现场, 进行事故勘察及交通疏导工作。

当日晚上,雨天路滑,一辆重型货车在行驶中制动不灵,车头撞在前方道路护栏上,被反弹回来,车尾占了大半路面,往来车辆因此排起长龙,行进不得。事故车辆体型庞大,已经变形,清障工作十分困难,而施救的两辆吊车在事故现场也占据了路面的大部分,让交通疏导工作更加困难。在雨中,民警的衣服都湿透了,但他们依然毫不退缩,积极工作,穿梭在道路上疏导交通。

夜已深,一些货车司机在车里睡着了,道路恢复通行也不知道。交警在路上一次次巡逻,对一辆辆停驶的货车进行喊话,督促司机抖擞精神,立即动车。直到第二日凌晨2点,340国道石楼段车辆开始顺畅通行。

不上牌还违规载人 三轮车主受重罚

本报讯 (记者 曹永 亮)近日,中阳交警依法查 处一起涉嫌多种交通违法行 为的三轮车摩托车。

当天10时20分,中阳 县公安局交警大队机动中 队民警巡逻至朱苏线附近时,发现一辆行驶的三轮 车车厢内站有一人,十分 危险。民警立即示意其停 车接受检查。经查,驾驶人 李某平存在未携带牌、驶 等上推驾车型不头盔等 步规载人、未戴头盔等多

根据《中华人民共和国

道路交通安全法》相关规定,民警依法对驾驶员李某平实施未携带驾驶证、未按规定悬挂号牌、驾驶与准驾车型不符车辆、违规载人、未戴头盔的违法行为给予重处。



网上逃犯再次行骗 文水公安一举抓获

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 刘婧) 近日,文水公安再次 破获一起诈骗案。

前不久,文水县公安局刑侦大队接到在本县打工的河南省安阳市秦某军夫妇报案称:其夫妻两人借来的4万多元被一名冒充陕西省公安厅的男子全部骗走,使本已艰难的生活雪上加霜。

接报后,刑侦大队民警立即展开侦查。经过多方工作,最终

锁定犯罪嫌疑人为山西省翼城县人李某君。 为将受害人损失降到最低,民警经过几天的不 懈努力,于近日将居无定所的李某君成功抓获,并扣押绿色现代跑车一辆(赃款购买)及剩 余赃款。经查,李某君亦为陕西省宜川县公安 局上网逃犯。

目前,犯罪嫌疑人李某君已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。